
多 可 町 教 育 委 員 会 会 議 録

平成２６年６月 定例会

開催日 平成26日6月30日（月） 午後1時30分～

場 所 多可町中央公民館 中会議室

出席者 門脇きみ子委員長、熊田正博委員長職務代理者、數原誠子委員、藤田裕子委員、

岸原 章教育長

陪席者 今中教育総務課長、高見こども未来課長、宮原副課長、伊藤主査

議 案 等 件 名

議案第28号 多可町テレビ放送番組等審議会委員の選出について

議案第29号 多可町特産品認証委員会および多可sg選定委員会の委員選出について

議案第30号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

報告事項 (１)各種委員会の報告

(２)教育委員会事務局の報告

（教育総務課）

①松井小学校大規模改造工事(Ⅰ期）について

②６月補正予算について

③給食センターについて

④ハートフル学業支援金給付事業について

⑤播磨東地区教育委員会連合会総会及び研修会について

⑥定例教育委員会会議録について

（こども未来課）

①八千代区小学校統合準備委員会の経過報告

②「夜９時以降（ＬＩＮＥ・カカオトークなどの）ＳＮＳやりません運動」につ

いて

③7月の行事予定について

(３)次回教育委員会について（案）

平成２６年７月２４日（木）午後１時３０分 ～



【開 会】

委員長 午後1時30分開会宣言

日程第１【会議録署名委員の指名】

數原委員と門脇委員を指名

日程第２【教育長の報告】

（１）北播短歌大会について

各中学校の協力を得て、中学2年生の国語の授業において短歌を学習した後で、この短歌大会に応募

しました。中学生の応募は330点で多くの中学生が頑張ってくれました。

（２）トライやる・ウィークについて

今年のトライやる・ウィークは6月2日～6日までの5日間、中学生2年生227名が参加して、67事業所で

お世話になりました。委員の皆様には事業所訪問をしていただき、ありがとうございました。不登校傾

向の生徒も含めて全員参加ができて、よかったと思います。

（３）「夜９時以降（LINE・カカオトークなどの）ＳＮＳやりません運動」について

5月15日の町PTA総会で、LINE・カカオトークなどのSNSの使用を制限する運動をPTA・学校・教育委

員会が一緒になって実施することに決まりました。7月1日から、この運動を町をあげて推進していま

す。推進運動のポスターもできましたので、それぞれの学校に配布させていただいたところです。ま

た、懸垂幕も3つ用意して各区で掲示していきます。この取組はインターネットのヤフーやNHKでも取

り上げられ、大きな反響がありました。保護者と一緒になって、子どもたちの家庭での健全な生活に

ついて考えていきたいと思っております。詳しくは後ほど、こども未来課から報告させていただきま

す。

（４）郡の中学校総合体育大会について

資料に提示しておりますように、6月21日に郡の中学校総合体育大会が開催されました。こども未来

課の高見課長とともに、子どもたちが頑張っている様子を見ることができました。

（５）6月定例町議会について

第58回の多可町議会の定例会が6月6日～26日まで、約20日間の会期で行われました。4人の議員さん

から教育委員会関係の一般質問がありました。大山議員さんからは「子どもの権利条約を活かした取組

について」、市位議員さんからは「八千代区の小学校の統合について」、日原議員さんからは「LD、ADHD

などの発達障害を持つ子どもに対する取組について」、そして草訳議員さんからは「少子化対策、若者

の定住対策について」の質問がありました。

（６）敬老のうたCDについて

敬老のうたCDが完成いたしました。15，000枚作成し、町内の各家庭はもちろんですが、県内の公立

・私立の小中学校、幼稚園・保育所に配布し、敬老の日発祥の町のPRとともに、子どもたちがこのうた

に親しんで、お年寄りを大事する心を養っていけるようにしたいと考えています。町をあげて、広報し

ていきます。

（７）国際交流推進協議会について

6月23日に、平成26年度第1回の国際交流推進協議会を開催し、今年度パイロット事業として実施して

いる中町中学校とアメリカのモネッセンミドルスクール、八千代中学校とオーストラリアのコリジン中

学校との間の進捗状況を説明させていただきました。

（８）教科書の展示会について

教科書の展示会が6月13日～26日までの14日間、多可町中央公民館で開催されました。合計101名の方

が来館され、教科書を見ていただきました。

以上です。



日程第３【議案等】

＊ 議案第２８号 「多可町テレビ放送番組等審議会委員の選出について」と議案第２９号 「多

可町特産品認証委員会および多可sg選定委員会の委員選出について」について事務局の説明

委員による協議

多可町テレビ放送番組等審議会委員－熊田委員

多可町特産品認証委員会および多可sg選定委員会委員－門脇委員長 を選定

＊ 議案第３０号 「多可町就学援助規則準要保護の認定について」は個人情報が含まれているた

め、委員会閉会後秘密会議で審議

日程第４【報告事項】

＊(1)各種委員会の報告について

・藤田委員より、5月23日開催のトライやる・ウィーク推進協議会について報告。

・數原・藤田委員より、6月18日に明石で開催された兵庫県女性教育委員の会についての報告。

以上、2件の報告がなされた。

＊(2)教育委員会事務局

（教育総務課の報告）

①松井小学校大規模改造工事(Ⅰ期）について

②６月補正予算について

③給食センターについて

④ハートフル学業支援金給付事業について

⑤播磨東地区教育委員会連合会総会及び研修会について

⑥定例教育委員会会議録について

委員長 ③給食センターに関わる件ですが、西脇市の給食センターで職員がO-157に感染しているこ

とが判明し、大変なことになったと思いました。そこで当町の給食センター職員の検便を含め

た健康調査は、年間に何回、どのような形でされているのかをお尋ねします。

事務局 健康調査は、毎日朝のミーティングにおいて、顔を直接見ながら体調について調査を行って

います。検便については、月に2回実施しております。また、調理員の子どもがインフルエン

ザにかかった場合には、休ませます。その時には、臨時の調理員が入って対応していくシステ

ムになっています。

委 員 多可町での給食配食数は、何食ですか。

事務局 約２，４５０食です。対応規模は２，５００食です。

委 員 ④ハートフル学業支援金給付事業の家計急変の場合の対応は、その時々の状況に対して十

分な調査を行い検討した上で、対応していくようにしたら良いでしょう。多可町の独自性の

ある施策として行っている事業でもあるので、できるだけ柔軟に対応ができたらいいのでは

ないかと思います。

委員長 当事業の家計急変の対象というのは、難しい問題を含んでいると思いますので、その都度調

査・検討をして決定するということでよろしいでしょうか。

委 員 異議なし

（こども未来課の報告）

①八千代区小学校統合準備委員会の経過報告



②「夜9時以降（ＬＩＮＥ・カカオトークなどの）ＳＮＳやりません運動」について

③7月の行事予定について

委員長 ①八千代区小学校統合準備委員会でのバスの問題についてお伺いします。俵田地区の話が出

ましたが、赤坂地区の子どもはバスで通学するということが決まっているのでしょうか。

事務局 現状では(案)としても、決定していません。今後、さらなる議論を必要としますが、距離

で区別するよりも、八千代北小学校区と八千代西小学校区の子どもをバス通学にしてはどう

かという意見が強くなっています。

委 員 バスを利用する場合の負担金ですが、加美区の場合と同じになるのでしょうか。

事務局 加美区の状況が基本となると思われますが、これから検討すべき点と考えています。

委員長 校名ですが、今のところ応募があまり多くないようですね。

事務局 現状では４５点の応募があります。

委 員 ②「夜９時以降ＳＮＳやりません運動」ですが、このような運動を進めるということになっ

て、子どもの中にはほっとしている子もいるのではないでしょうか。仲間はずれにされたく

ないために仕方なくやっている子ども多いと思います。

委 員 この運動が保護者のSNSに対する啓発となるとともに、生徒・児童のためになることを期待

します。

＊(3)次回の教育委員会の日程について

「7月24日（木） 午後1時30分開催」に決定

＊(4)その他

①平成24年度 教育委員会事務事業評価についての報告(教育総務課）

＊ 議案第３０号 「多可町就学援助規則準要保護の認定について」

秘密会議において審議後承認

【閉会】委員長 午後4時10分閉会宣言

平成26日6月30日

㊞

㊞


